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13. gyakorlat
Hatarozott integral alkalmazasai

Szémitsuk ki az f(z) = zv/z, 0 <z < 4 fliggvény grafikonjdnak az {vhosszat.

Hatérozzuk meg az f(z) = sinz, x € [0, 7] fiiggvény grafikonjdnak az x tengely
kortili megforgatasaval adodé forgastest térfogatat.

Egy forgasi paraboloid alaki vazank van. Hatarozzuk meg az {irtartalmat és a
felszinét. Feltehetjiik, hogy a f(z) = 2? (z € [—1,1]) fiiggvényt forgattuk meg
az y tengely koriil.

Szamitsuk ki az f(z) = In(1 — 2?),x € [O, %} figgvény grafikonjanak az
ivhosszat.

Hatdrozzuk meg az f(z) = x—1,z € [1, 3] fliggvény grafikonjénak az x tengely
koriili megforgatasaval adédo forgastest térfogatat.



